

Сценарий мероприятия «Отличный пикник»

Дата: 07.09.2025 — 14.09.2025

Мероприятие рекомендуется к проведению в каждой школе Кузбасса. Возможно объединение и укрупнение мероприятия до районного, городского, муниципального.

Место проведения: интересный природный объект в пешей доступности от школы

Форма проведения: туристский поход или семейный пикник

Ведущий: директор, советник по воспитанию в школе

Организаторы: администрация школы, советники по воспитанию, специалисты местных отделений Движения Первых Кемеровской области – Кузбасса, приглашенные специалисты (педагоги) туристско-краеведческой направленности (по согласованию).

Участники: отличники и члены их семей.

Действие

- 1 Сбор участников в месте проведения мероприятия.
Встреча отличников с семьями, распределение по местам.
Раздача «**ОТЛИЧНЫХ** знаков» мероприятия (эмблемы, ленточки, повязки и т.п.).
К участию в мероприятии рекомендуется привлекать Глав муниципальных образований, начальников управлений образования, спортсменов, деятелей культуры и других интересных людей.
- 2 Проведение «**ОТЛИЧНОГО** открытия»
Ведущий: Добрый день! Мы рады приветствовать сегодня в этом прекрасном месте самых умных, талантливых, целеустремленных ребят вместе с семьями.
Быть отличником не просто. За каждой пятеркой стоит труд и усердие. Но все ваши усилия дают реальный и видимый результат. Сегодня мы хотим сказать спасибо вам, вашим родителям и близким. Вы много делали и много вам предстоит еще сделать.
Будьте примером для своих сверстников и вдохновляйте своих одноклассников, друзей войти в ряды «Лиги Отличников»!
Сегодня мы приглашаем Вас принять участия в «**ОТЛИЧНОМ** пикнике» и зарядиться энергией и силой на предстоящей учебный год!
«ОТЛИЧНЫЙ пикник» объявляется открытым!

Примечания

- 3 Программа мероприятия может включать в себя различные конкурсы и соревнования, проведение тематических обучающих площадок: «**ОТЛИЧНЫЙ турист**» Участникам мероприятия предлагается принять участия в соревнованиях по туризму (личное или командное прохождение полосы препятствий) и ориентированию (лабиринт, дистанция по выбору или в заданном направлении).

К постановке дистанций рекомендуется привлечь специалистов туристско-краеведческой направленности.

«ОТЛИЧНЫЙ узел»

Участникам пикника предлагается принять участие в соревнованиях по завязыванию туристских узлов, перед соревнованиями рекомендуется провести мастер-класс по завязыванию узлов.

К проведению соревнований и мастер-класса рекомендуется привлечь специалистов туристско-краеведческой направленности.

«ОТЛИЧНЫЙ костер»

Конкурс на самое быстрое разведение костра. Для проведения конкурса рекомендуется подготовить площадку и розжиг. Результат оценивается по скорости разведения костра и пережиганию нитки, натянутой над обозначенным местом для разведения костра.

При проведении конкурса необходимо соблюдать технику безопасности. Участники должны быть в одежде с длинными рукавами и закрытой обуви.

«ОТЛИЧНАЯ семья»

Участники конкурса представляют визитную карточку своей семьи.

«ОТЛИЧНОЕ блюдо»

На конкурс предоставляются блюда, приготовленные на пикнике. Организаторы конкурса могут заранее определить продукт, из которого будет приготовлено блюдо.

Оцениваются вкусовые качества, оформление, креативность подачи.

«ОТЛИЧНЫЙ краевед»

Конкурс на знание географии, истории, культуры Кузбасса.

Форматы проведения: викторина, блиц-опрос, брейн-ринг и т.п.

«ОТЛИЧНЫЙ артист»

В конкурсе может принять участие любой участник пикника с творческим номером.

Организаторы пикника могут самостоятельно внести в программу мероприятия дополнительные конкурсы и соревнования.

- 4 По итогам проведения мероприятия рекомендуется провести награждение по всем номинациям конкурсных мероприятий
- 5 Освещение мероприятия рекомендуется проводить школьными медиацентрами.
Публикации в официальных социальных сетях образовательных организаций, муниципальных

Аудиоаппаратура,
колонка , микрофон
Администрация
школы (организаторы
мероприятия)
предварительно
готовит площадку для
мероприятия.

Определяет место для
биваков, наличие
древесины, площадок для
проведения
конкурсных
мероприятий и т.п

органов управлений образования размещать с хештегом: #ОТЛИЧНЫЙПИКНИККУЗБАССА

